Suites

Prise en main des menus suites
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de premier termg, = 0,1 et de raisonl,5.

chaque suite.

f?

On considére la suitearithmétique de premier termg= -4 et de raison 0,8 et la suitggéomeétrique

2°) Donner les relations de récurrence vérifiéesles suites etv. En déduire, par une autre méthode

1°) Donner l'expression dg etv, en fonction den et en déduire le calcul des 15 premiers termes de 7

. le calcul des 15 premiers termes de chaque suite. .
3°) Afficher les valeurslis; etvys.
4°) Représenter graphiquement les suitesv par un nuage de points.
Acceés au mode suites
Touche [ MODE |. -:-si:gngﬁ?ns
Ll
Chaisir sur la quatrieme ligne et appuyer sur | ENTER |.
SET CLOCK PGPS N1, |
19En utilisant le terme général
Onau,=-4+08netv,=0,1x(-1,5)"
.Toyche . On obtient I'ecran suivant (saisir éventuellement SrarTl GrarhE Grarhs B
nMin=0) ] :".-Il':1ir:'||=lal '-.uE:-'.-r:‘aE '?EE. gn
L= Cugatin
Introduire la suite u. Pour la variable n, utiliser la touche [X,T,0,n|. elling= B THC1L S0
Valider avec la touche ENTER)|. . EEﬂim: __Egﬂig:-a
Méme opération pour la suite v. Valider avec la touche [ENTER)|. wiwMing= wlaMing=
- Commentaire : Les suites u et v sont ici définies par une
relation explicite, la donnée de u(nMin) et de v(nMin) n'est donc
pas obligatoire.
*Régler les parameétres de la table comme sur I'écran ci-contre - T
P HL&e WL

Instruction TBLSET] (touches [2nd] et WINDOW,). DebTba=o é_ %E ';éé
« Afficher la table de valeurs paleunes E I;_igf' %EEE
Instruction | TABLE | (touches et GRAPH)). g

- Sides valeurs de u(nMin) et de v(nMin) sont saisies, elles
apparaissent dans la table sans conséquences sur les autres
valeurs de u,,.

29En utilisant la relation de récurrence

Onaup; =u,+0,8 ou u(n)=u(n-1)+0,8
et Vpi1 =V, x (-1,5) ou v(n) =v(n-1) x (-1,5)
«Touche [ Y=|.puis |CLEAR|pour effacer la suite déja saisie.

Introduire les deux relations de récurrence : utiliser la touche [X,T,0,n|. et les

instructions [u | (touches et[7]). et|v] (touches [2nd] et [8]).

Compléter les lignes u(nMin) et de v(nMin) par -4 et0,1.
Valider avec la touche ENTER)|.
*Régler les parameétres de la table comme ci dessus

« Afficher la table de valeurs comme ci-dessus.
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39Afficher un terme de la suite

suivantes :

Retour a I'écran de calcul . Instruction | QUIT | (touches et MODE)).

A l'aide des instructions |E| et Iﬂ saisir u(31) et v(25) avec les séquences

[ENTER] et 2nd|

il

ZH.8
L2
-2525.11e829

49Représentation graphique

*Régler la fenétre d'affichage : Touche WINDOW,

Régler les paramétres d'affichage comme sur les écrans ci-
contre.

Touches [A] et [¥] pour passer d’'une ligne a l'autre.
Puis touche |[GRAPH|. On obtient la représentation ci-contre
*La touche [TRACE|.permet d'obtenir les coordonnées des

points représenteés.

Les touches [<] et [ ] permettent de passer d’un point & un
autre.

Les touches et permettent de passer d’'une suite a
lautre.

FEHETEE
nMin=H
nMax=14
PremPoint=1
Pas=1
Amin=@
Amax=14

LEgrad=1

FEHETEE

TRas=1
Anin=A
Anax=14
warad=2
Ymin=-28
“rax=38
Warad=5

wy =10k 1.5

w=iz T=1z.97463Y

=> Problémes pouvant étre rencontrés

Probléme rencontré Comment y remédier
Valeur de ug incorrecte En mode suite, Touche saisir la bonne valeur dans u(nMin)
bl Wi | wins
TR 1
1 £.8 —1E
c b.bB 2k
3 e | IETE
Yy B.c EQgct
£ q TR
[ 9.8 1.1z91
n=Q
Les suites ont été saisies en mode fonction a I'aide de I'expression du terme
— général. La calculatrice trace une droite pour u et ne sait pas calculer v, pour x
réel.
Il faut modifier le format d’affichage du graphique :
Instruction | FORMAT | (touches et[ZOOM)) .
Choisir sur la premiére ligne |(a)] et appuyer sur
ENTER |.
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